

KÓDEX SPRÁVANIA DODÁVATEĽA

1. ÚVOD

Tento Kódex správania dodávateľa (ďalej len „Kódex“) stanovuje základné etické, právne a profesionálne požiadavky spoločnosti **evo-servis sk s.r.o.**, ktoré musia dodávateľia dodržiavať pri spolupráci s našou spoločnosťou. Cieľom je zabezpečiť férové obchodné praktiky, ochranu ľudských práv, bezpečnosť práce a udržateľnosť. Spoločnosť očakáva, že všetci dodávateľia budú konať v súlade s týmto Kódexom a implementujú potrebné opatrenia na jeho dodržiavanie.

Dodávateľom spoločnosti **evo-servis sk s.r.o.** je akýkoľvek subjekt, ktorý poskytuje produkty, služby alebo materiály spoločnosti, pričom je povinný dodržiavať všetky ustanovenia tohto Kódexu. Dodávateľia môžu zahŕňať jednotlivcov, spoločnosti, subdodávateľov alebo iné obchodné entity, ktoré majú zmluvný vzťah so spoločnosťou.

2. ETICKÉ A PRÁVNE ZÁSADY

Dodávateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky platné zákony, nariadenia a medzinárodné normy týkajúce sa obchodných praktík, pracovných podmienok a environmentálnej ochrany. Zakazuje sa úplatkárstvo, korupcia a akékoľvek formy nelegálnych platieb. Dodávateľ nesmie ponúkať, prijímať ani sprostredkovať úplatky alebo iné neetické výhody. Dodávateľ nesmie byť zapojený do konfliktu záujmov pri obchodných vzťahoch. V prípade existencie potenciálneho konfliktu záujmov je povinný okamžite informovať spoločnosť. Obchodné praktiky dodávateľa musia byť čestné, transparentné a v súlade s princípmi zodpovedného podnikania.

3. PRACOVNÉ PODMIENKY A ĽUDSKÉ PRÁVA

Dodávateľ musí rešpektovať základné ľudské práva a dodržiavať zásady dôstojného zamestnávania. Je zakázané využívanie detskej práce, nútenej práce a obchodovania s ľuďmi. Dodávateľ je povinný preverovať svoj dodávateľský reťazec a zaručiť, že v ňom neexistujú takéto praktiky. Všetci zamestnanci dodávateľa musia mať rovnaké príležitosti bez ohľadu na rasu, pohlavie, náboženstvo, etnický pôvod, sexuálnu orientáciu alebo zdravotné postihnutie. Dodávateľ je povinný poskytovať spravodlivé mzdy a pracovné podmienky, ktoré spĺňajú minimálne zákonné požiadavky krajiny, v ktorej pôsobí. Zamestnancom musí byť zabezpečené bezpečné a zdravé pracovné prostredie, ktoré minimalizuje riziko úrazov a chorôb z povolania.

4. OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Dodávateľ sa zaväzuje znižovať environmentálny dopad svojej činnosti a implementovať opatrenia na ochranu životného prostredia. Efektívne využívanie prírodných zdrojov, minimalizácia odpadu a zodpovedné nakladanie s chemikáliami sú nevyhnutné požiadavky. Dodávateľ musí dodržiavať všetky environmentálne zákony a predpisy a neustále hľadať spôsoby, ako zlepšiť svoje ekologické správanie. Spoločnosť podporuje spoluprácu s dodávateľmi, ktorí uplatňujú zásady udržateľnosti a environmentálnej zodpovednosti.

5. OCHRANA INFORMÁCIÍ A DÔVERNOSŤ

Dodávateľ je povinný chrániť citlivé informácie spoločnosti a zabezpečiť ich dôvernosť. Všetky údaje, ktoré dodávateľ získava v rámci spolupráce, musia byť uchovávané bezpečne a používané len na určený účel. Duševné vlastníctvo spoločnosti a iných subjektov musí byť rešpektované a chránené pred neoprávneným používaním.

6. KVALITA A BEZPEČNOSŤ PRODUKTOV A SLUŽIEB

Dodávateľ je povinný zabezpečiť vysokú kvalitu produktov a služieb v súlade s dohodnutými normami a špecifikáciami. Všetky výrobky musia byť bezpečné na použitie a spĺňať platné regulačné požiadavky. V prípade identifikácie akýchkoľvek rizík alebo problémov s kvalitou produktov je dodávateľ povinný okamžite informovať spoločnosť a prijať nápravné opatrenia.

7. MECHANIZMUS KONTROLY A DODRŽIAVANIA

Spoločnosť si vyhradzuje právo vykonávať kontroly s cieľom overiť dodržiavanie tohto Kódexu. Dodávateľ je povinný umožniť prístup k relevantným dokumentom a procesom a spolupracovať pri akýchkoľvek kontrolných mechanizmoch. V prípade zistenia porušenia Kódexu musí dodávateľ prijať nápravné opatrenia. Opakované alebo závažné porušenia môžu viesť k ukončeniu obchodnej spolupráce.

8. NÁHLASOVANIE PORUŠENÍ

Dodávateľ je povinný oznámiť akékoľvek porušenia Kódexu, ktoré zistí vo svojej činnosti alebo v činnostiach svojich subdodávateľov. Spoločnosť zabezpečuje ochranu oznamovateľov pred akýmikoľvek odvetnými opatreniami. K dispozícii sú anonymné a bezpečné kanály na nahlasovanie porušení, aby sa zabezpečila dôvera v proces. Akékoľvek porušenie správania je potrebné čo najskôr nahlásiť na e-mail: compliance@evoservis.sk; v ktorejkoľvek kancelárii spoločnosti (Bratislava, Malacky, Košice) alebo v sídle spoločnosti.

9. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Tento Kódex je záväzný pre všetkých dodávateľov spolupracujúcich so spoločnosťou a jeho prijatím dodávateľ potvrdzuje súhlas s dodržiavaním uvedených zásad.

Porušenie Kódexu môže viesť k sankciám, vrátane ukončenia obchodnej spolupráce, a spoločnosť si vyhradzuje právo podniknúť právne kroky v prípade závažného porušenia.

Dodávateľ je povinný pravidelne prehodnocovať svoje postupy, aby zabezpečil neustále zlepšovanie svojho etického, environmentálneho a sociálneho správania.